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中国科学院声学研究所


声学所2013年招收免推硕士生管理办法
根据教育部《全国普通高等学校推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生工作管理办法(试行)》(教学〔2006〕14号)文件及中国科学院有关规定，结合我所实际情况，制订我所接收推免硕士研究生规定。凡在教育部下达推荐免试生指标的高校获得推荐免试资格的本科应届毕业生均可申请免试攻读硕士学位。我所优先接收物理学、信息与通信工程等理工科毕业生和设立有研究生院、进入“211工程”、“985工程”建设的重点大学的优秀本科毕业生。 

我所2013年招生的所有专业及导师均可以接收推免生。具体招生专业及招生导师及有关我所研究方向及研究生待遇情况，请参考我所历年硕士招生简章及我所网页上相关内容。欢迎各位有志到我所学习的考生与我们联系。
一、申请推荐免试攻读硕士学位者应具备的条件

1. 拥护中国共产党的领导，品德良好，遵纪守法，身心健康。有为科学事业献身的精神，有较好的科研潜力。申请人在大学本科阶段学习成绩优异，在学期间无重修科目或补考记录。在校期间没有受过纪律处分，

2. 教育部批准的全国重点高等院校、具有免试推荐资格的应届本科毕业生，并获得其所在高校推荐免试资格，占用母校推荐免试生名额。
3. 一般要求英语通过国家六级，总排名一般应在本系15%以内。  
二、申请推荐免试程序

1. 报名阶段（7月1日－9月20日）
6月推荐免试研究生申请系统正式开通。申请我所推荐免试研究生均需使用研究生院统一网上报名系统在网上提交申请。登录中国科学院研究生院招生信息网(http://admission.gucas.ac.cn)，进入网上报名，选择推免申请。按以下步骤进行填报信息：第一步：报考信息、第二步：基本信息、第三步：个人简介、第四步：本人自述、第五步：照片上传、第六步：上传成绩单。要求填写资料详实，不得有漏项。网报事项请以中科院研究生院招生网通知为准。
2. 提交材料阶段（8月10日－9月20日）
本人须向研究生部寄送下列书面材料。

（1）《中国科学院研究生院申请推荐免试生信息表》，进入中科院研究生报名系统，在“查询报名结果”中打印，并本人签字。

（2）《声学所硕士招生免推申请表》，免试申请表院系推荐意见需加盖红章。可从声学所教育网页“表格规章→招生面试”栏里下载。其中应提供学习成绩总排名（个人名次/总人数）情况等。
（3） 申请者所在学校教务部门或研究生招生办公室开具的推荐免试生资格证明(本表最迟在复试前提交)
（4）个人简历（含学校、专业、特长、技能证书及获奖情况复印件等）。

（5）大学期间历年学习成绩单（或复印件），需加盖学校教务处公章，应与报名系统提交成绩单一致。
考生另须留存一份复印件，以备在复试时提交给复试专家组。
3. 审核复试阶段（9月5日－9月25日）
（1） 招生部门对申请材料进行初审，提出初步意见并审核确定拟复试名单。

（2） 考生持学校出具的具有推荐免试资格和同意外推的证明材料，于我所规定时间来所复试（包含英语口语测试、专业口试二部分及体检，一般在9月中旬完成）。
（3） 对复试通过的同学，招生部门根据高校要求，发给考生拟同意接收函。

（4） 考生收到拟接收函后，向学校争取正式外推资格。
（5） 复试结果经所招生领导小组审核通过后，向通过复试及体检合格者，发给正式接收函。
（6） 考生返校填写教育部统一推荐免试考生登记表（报考第一志愿单位必须是我所）。
4. 拟录取学生中期考核阶段（次年4月10－20日）

拟录取的免推生在4月20日前向研究生部报送中期考核表和最新教务部门出具的成绩单（应包含第四学年第一学期的成绩），否则影响录取。

三、注意事项

1. 一般情况下，由于我所导师科研任务较紧，不安排学生与导师见面，请予谅解。建议考生可通过招生简章上导师邮箱及研究生院声学所论坛了解我所情况。
2. 我所招生信息如有变动将在网上通知。
3. 我所针对考生集中咨询时间一般为工作日下午3:00－5:00。

四、联系方式

联系地址：北京市海淀区北四环西路21号声学所研究生部（邮编：100190） 

联系人：张老师，任老师，李老师          电话：（010）82547887\5
网址：http://www.ioa.cas.cn/yjsjy/
E-mail：edu@mail.ioa.ac.cn

PAGE  
2

