		
2016年秋冬学期党支部活动立项指南


就业交流类

·  “ISEE各路大神交流会”：可收集本学院或学术、学生工作、创新创业等各方面大牛进行一次交流会，拓宽学院学生的视野，让同学对未来选择有更多的思考。
要求：需要事先了解分享者的交流内容，保证交流的质量。

· “互联网+ or 传统通信”：考虑我院目前找工作去互联网公司和去传统通信行业分化较明显，建议有支部可以做深入的调研，以客观的角度呈现一份详尽的报告或报告会给我院师生。

· “互联网大牛面对面”：邀请网易、阿里、百度、腾讯等工作的本院学长回学校做交流会，构建信息交互的平台，获得内推、实习等机会。

思政类：

· “传承•关爱”：沿袭原夕阳红等项目，旨在创造新老党员之间的交流平台，让学生党员对于党的发展历程以及党员素养等各方面有更丰富的认识。
要求：联系退休教职工支部，进行沟通和交流。可邀请王明华老师进行交流。

· “学者眼中的爱国情怀”：邀请信电学院有国外学习、工作经历的学者，与师生们分享他眼中的爱国主义、民主与选举等政治话题。
要求：由研究生支部和本科生支部合作，注意分享中的互动和后期的总结，分享的老师由支部自行邀请和联系。

· “爱在信电”：可从礼仪文化出发，考虑先分享一些待人接物中的礼仪以及中西方礼仪文明间的异同，再以舞会和酒会的方式增进学生间的交流和沟通。
要求：可与本科支部或者其他学院开展联谊，同时也可联系浙大舞协的同学前来指导一些基本舞步等。


新媒体类

· “ 信电前程助手 ”：在微信平台上建立公众账号或者用户，针对有就业，实习需求的同学们，定期更新各个企业，校就业指导中心的信息。针对希望和信电学院老师做项目的同学，定期、分类介绍信电学院老师的科研课题、研究方向，供同学们参考。要求有明确的负责人，能够持之以恒的做下去。

· “ 共享信电 ”：沿袭之前的资料共享平台项目，更名为信电系资源站，要求能够持之以恒的进行维护，今年的资源站范围扩大，除了学习，与考研，出国，等级考试相关的都纳入平台，把宝贵的经验和学习学妹们共享。

· “深秋•悦读季”：沿袭”红色阅读“，依托“党建博客”、分党校两个网站，开展主题活动，要有传承，更要有创新。同时，要求承办活动的支部至少举办两次读书心得的交流活动，要求有明确负责人，宣传负责人。本活动可以得到总支的书籍等支持。
	
文体类

· “光影信电”：沿袭信电摄影大赛，又有创新，作品形式包括照片，手绘，视频和音频，只要能够表达出对信电的感悟或者风采，均可参与，要求有明确的宣传负责人，后期负责人。本活动可以得到研究生支部的支持，他们有很多摄影爱好者。

· “阳光信电”：鼓励信电学子走出去接触大自然，在春夏季节里举办一些户外毅行等运动，增强体魄，也增加对外界的接触和联系。要求明确活动的路线和方案，外出活动务必确保安全。

· “活力信电”：这是一个涉及面较广泛的活动，可以以支部为单位组织班级与班级之间的篮球赛、足球赛、乒乓球赛、羽毛球赛、拔河比赛等等，活动期间的器械、器材可以由党总支提供。

· “奔跑吧，信电”：借鉴跑男的节目形式，结合党中央的一些宗旨和近期方针政策，通过轻松愉悦的方式帮助大家理解和掌握。同时也在活动中体现信电学子的活动和运动精神。
要求：建议可结合近期党中央的经典语录的关键词开展活动，如通过关键词说出某项政策或方针，成功后方可撕掉对方队长的名牌。



说明：

1. 每个支部需在以上四种类型中任选一种，大型项目可以联合举办。也鼓励各支部在指南之外开展创新项目。创新立项活动若支部间合作完成，需要有各支部的明确分工。
2. 本次活动由支部宣传委员全权负责，支部书记辅助指导。
3. 结题材料为一篇图文并茂的新闻稿。
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