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部门介绍：

办公室：平凡处孕育伟大，细微处展现睿智。沟通协调主席团和学生会各部门工作,负责学生会的内部建设和日常工作的开展，管理学生会的物资和财务，收集和管理文件档案，处理各类突发性事件。
宣传部：运用各种宣传手段，达到最佳的宣传效果。负责活动的宣传方案的策划和实施。传递学生会各类活动的第一感观和及时信息，推广精彩活动，传递信息动态，丰富校园文化。
文艺部：负责筹办各项文艺活动，丰富本系同学的文化生活。旨在为信电学子打造一个展现自我风采，释放自我激情的平台。

体育部：组织策划系内各项体育活动，如篮球赛足球赛等。营造健康的运动锻炼氛围，宣扬挥洒汗水、享受运动的体育精神。
学术部：营造学术文化氛围，组织系内辩论赛、博士生报告团、信电工程博览会等一系列集学术性与科技性于一身的活动。

外联部：作为学生会对外联系的窗口和平台，主要负责外事工作，为学生会各项活动寻找赞助支持，整合外联资源，加强学生会对外交流。
关于我们的学系：

浙江大学信息与电子工程学系（简称信电系）源自上世纪三十年代初浙江大学电机系中的一个学科分组电信组，1986年更名为信息与电子工程学系。
信电系依托电子科学与技术、信息与通信工程2个一级学科博士点，覆盖物理电子学、电路与系统、微电子学与固体电子学、电磁场与微波技术、通信与信息系统、信号与信息处理6个二级学科博士点，其中通信与信息系统为国家重点学科，信号与信息处理、物理电子学、微电子学与固体电子学为浙江省重点学科。
信电系现有教职工135名，其中教授及研究员32名，博士生导师32名。教师中有中国工程院院士1人、国家特聘专家（千人计划）1人、长江学者2人、求是特聘教授1人、教育部新世纪有优秀人才支持计划入选者6人、全国优秀博士学位论文获得者3人。
信电系重视开展国际合作与学术交流活动，已与美国、日本、德国、英国、俄罗斯等国家和我国香港、台湾等地区的著名大学和研究所建立了广泛的交流和合作关系。
在当今信息科学飞速发展的时代，信电系的课程体系为同学们搭建起了一个软件与硬件并重、理论与实践并举的学习平台。在这里，同学们能对信息电子技术、通信工程技术有深入地了解，为自己的未来打下坚实的学术基础。

关于我们的学长：

信电系七十余载，人才辈出。有千千万万的人才从这里走出，服务于社会。那么，让我们来看看自己的几位杰出学长——

徐国银：信电系80级，现任杭州文广集团总工程师

    寄语：好好学习信电系的基础专业知识，对以后的信息技术问题，就能以不变应万变。

徐国良：信电系80级，现任浙江大学信电系党委书记

    寄语：把握好自己的大学生涯，不要留下任何遗憾。

俞  滨：信电系81级，AMD公司特殊贡献人员，07年当选IEEE  FELLOW
    寄语：对信息科学真诚的热爱，将带给你欢乐和成就。

张  奇：信电系84级，现任华信邮电设计咨询研究院有限公司副总经理

    寄语：学生时代培养组织、活动能力很重要，但最重要的还是把专业知识学好！

李宏伟：信电系88级，现任杭州博科思科技有限公司董事兼总经理

寄语：不同的路，要靠自己走出来；自己的奋斗，造就自己的精彩。

纪玉滨：信电系02级，物理电子研究所在读硕士

2008年北京奥运火炬手、原信息学院学生会主席、

启真人才学院第一期学员、浙江大学研究生支教团成员。
李  璋：信电系05级，

浙江省“蒲公英”创业大赛获奖者、

竺可桢学院创新与创业管理强化班05级班长。

加入浙江大学信电系，好好把握你的大学生涯，或许未来的某一天，你就会成为他们中的一员。浙江大学信电系欢迎你，信电系学生会欢迎你！
